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1. Se tienen dos esferas concéntricas de radio a, b (a < b) donde cada una esta divida en dos
hemisferios por el mismo plano horizontal. El hemisferio norte de la esfera interior se mantiene a
un potencial V , mientras que el hemisferio sur se mantiene a potencial nulo. El hemisferio norte
de la esfera exterior se mantiene a potencial nulo, mientras que el hemisferio sur se mantiene a un
potencial V .
Determine el potencial en la región entre esferas como una serie de polinomios de Legendre.
Obtenga la solución hasta l = 4 para los casos ĺımite a→ 0 y b→∞.
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2. Resuelva el potencial del problema anterior usando la función de Green de Dirichlet:
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Verifique que se llega al mismo resultado.
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